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Ata da Segunda Reunião Ordinária do Primeiro Período de Reuniões da Sessão

Legislativa de 2024. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e

quatro, às 19 (dezenove horas), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, sob a

Presidência do Presidente José Carlos de Morais, os Vereadores abaixo-assinados, de forma

presencial, e a Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá, por meio de videoconferência.

Verificado o quorum regimental para abertura da reunião, o Presidente colocou em discussão

e votação a Ata de Reunião Ordinária anterior, a qual foi aprovada por todos. Ato contínuo,

passou-se à leitura dos Comunicados da Mesa Diretora e do Expediente do Executivo: A

Presidência do Legislativo anuncia que a Comissão Permanente de Constituição, Legislação,

Justiça e Redação Final, aprovou, conclusivamente, no dia 17.01.2024, às 10h, nos termos do

art. 21, inciso XXV, art. 50 c/c §3° do art. 163, todos do Regimento Interno, os seguintes

projetos: - Projeto de Decreto Legislativo n° 43/2023, de autoria do Vereador Evanilson

Pereira de Andrade (Ratinho), que “Concede Diploma de Honra ao Mérito à Sra. Gilmara

Francisca da Silva". - Projeto de Decreto Legislativo n° 44/2023, de autoria do Presidente

José Carlos de Morais (Carlinho Vardemá), que “Concede título de cidadão honorário ao Sr.

Gilberto Dias França”. - Projeto de Decreto Legislativo n° 45/2023, de autoria do Vereador

Márcio Fernando Costa (Márcio Dunga), que “Concede diploma de honra ao mérito ao Sr.

Wagner Ribeiro - Projeto de Decreto Legislativo n° 47/2023, de autoria do Vereadora Tani

Rose Ribeiro (Tani Rose), que “Concede título de cidadão honorário a Sra. Rayane Eduarda

Menezes Lorenzo”. - Projeto de Decreto Legislativo n° 48/2023, de autoria do Vereador

Vágner Tarcísio de Morais (Guinho), que “Concede Diploma de Honra ao Mérito à Sra.

Marinatva Cezário Santos Tobias”. - Projeto de Decreto Legislativo n° 1/2024, de autoria do

Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do Asfalto), que “Concede título de cidadão

honoráno ao Sr. Cleodemilsom Presciliano”. - Projeto de Decreto Legislativo n° 2/2024, de

autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do Asfalto), que “Concede titulo de

cidadão honorário ao Sr. Francisco Amorim Pereira”. - Projeto de Decreto Legislativo n°

3/2024, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do Asfalto), que “Concede

diploma de honra ao mérito à Sra. Edenise Donizete Barbosa”. - Projeto de Decreto

Legislativo n® 4/2024, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira (Paulinho do Asfalto),

que “Concede diploma de honra ao mérito ao Sr. Djalma de Paula”. - Projeto de Decreto

Legislativo n® 5/2024, de autoria da idora Teresa Suelene de Paula, que “Concede
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da Vereadora Kátia Goyatá, na quai solicita a possibilidade de instalação de ventiladores nos

corredores e nas salas da Unidade de Saúde - Ambulatório Municipal Dr. Plinio do Prado

Coutinho, o Secretário informa que a Secretaria Municipal de Saúde já realizou a compra dos

aparelhos acima citados e os mesmos serão instalados nas Unidades de Saúde.- Ofício n.°

29/2023yCG/PMA, em resposta ao Requerimento n.° 69/2023, de autoria da Comissão de

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final, encaminhando as informações

prestadas pela Secretária Municipal de Desenvolvimento Econômico em relação ao Projeto

de Lei n® 76/2023, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a promover indenização a

terceiro, decorrente de danos a este causados e das outras providências". Na sequência,

passou-se à leitura das seguintes Indicações de Vereadores: - Indicações n°s 37, 38 e

53/2024, de autoria do Vereador Braz Fernando da Silva; - Indicações n®s 28, 29 e 31/2024,

de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro; - Indicações n°s 45, 46 e 52/2024, de

autoria do Vereador Evanilson Pereira de Andrade; - Indicação n° 30/2024, de autoria do

Vereador José Carlos de Morais; - Indicações n°s 39, 47 e 48/2024, de autoria da Vereadora

Katia Goyatá; - Indicações n®s 49, 50 e 51/2024, de autoria do Vereador Márcio Fernando

Costa; - Indicações n®s 33, 35 e 36/2024, de autoria do Vereador Paulo Agenor Madeira; -

Indicações n°s 43, 44 e 54/2024, de autoria da Vereadora Tani Rose Ribeiro; - Indicações

n®s 40, 41 e 42/2024, de autoria da Vereadora Teresa Suelene de Paula. Ato continuo, o

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para breves comentários sobre a matéria do

expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público, cujas manifestações constam da

gravação. Em seguida, passou-se à Ordem do Dia, - Apresentação de Projetos de iniciativa

do Executivo: Mensagem n° 01, de 12 de janeiro de /2024, subscrita pelo Prefeito Municipal

Fábio Marques Florência, encaminhando Projeto de Lei n.® 02/2024, que “institui o Dia

Municipal de Plantio de Árvores e Conscientização sobre Mudanças Climáticas em Alfenas e

dá outras providências" Mensagem n° 02, de 17 de janeiro de /2024, subscrita pelo

Prefeito Municipal Fábio Marques Florência, encaminhando Projeto de Lei n.° 01/2024, que

“institui no Município de Alfenas, a criação, distribuição e o uso do cordão de girassol, como

instrumento auxiliar de orientação para a identificação de pessoas com deficiências ocultas

e/ou transtornos ocultos para atendimento". Dando continuidade, passou-se à Discussão e

votação de proposições em Único ^rno: a) Moções: - Moção de Pesar n° 02/2024,

ío da Silva, á família do Sr. Tristão Rodrigues, emsubscrita pelo Vereador Braz Fei
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virtude do seu falecimento ocorrido em 17/01/2024. - Moção de Congratulações e Aplausos

n° 04/2024, subscrita pelo Vereador Luciano Solar, à Sra. Luana Landre de Castro Gomes,

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados na Tenda de Umbanda Santa Bárbara

ao Município de Alfenas, na área de políticas sociais. - Moção de Congratulações e

Aplausos n° 05/2024, subscrita pela Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá ao Dr. Bahajat

Mohamed Ahmed Ali Hammad - conhecido por Dr. Bagé da Clínica Neuropsiquiátrica de

Alfenas - pelos 48 anos de existência da clínica a ser comemorado no próximo dia 23 de

janeiro. O Presidente submeteu ao plenário as três moções, sendo as duas primeiras

aprovadas de forma unânime, com exceção da Moção n.® 05/2024, que teve apenas um voto

contrário do Vereador Luciano Solar e o voto favorável dos demais Vereadores (as). A íntegra

da manifestação dos vereadores nesta reunião está disponibilizada na gravação oficial dos

canais de comunicação da Câmara Municipal de Alfenas. E para constar lavrou-se esta ata

que vai por mim assinada

Vereadores presentes.
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